ИНФОРМАЦИЯ
О проведении годового отчетного собрания Управляющей компании с собственниками помещений в многоквартирных домах, расположенных по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, пос. Сосново, дер. Раздолье, пос. Петровское
Сообщаем Вам, будет проводиться общее собрание собственников помещений в многоквартирных домах, указанных выше, в форме очного голосования.

Повестка дня общего собрания:
1. Выбор счетной комиссии.

2. Отчет управляющей компании о проделанной работе за 2014 год.

3. Утверждение плана текущего ремонта на 2015 год.
4. Утверждение тарифов на жилищно-коммунальные услуги в 2015 году.
5. Разное.

Предварительно ознакомится с информацией, которая будет представлена на собрании, можно в офисе управляющей компании, по следующему адресу: Ленинградская область, Приозерский район, пос. Сосново, ул. Механизаторов д. 11 (4 этаж).
Часы приема: понедельник-пятница с 8 до 17 часов, перерыв на обед с 12 до 13 часов.
Дополнительно сообщаем, что если вы не можете принять личное участие в голосовании на общем собрании, то за Вас может проголосовать Ваш представитель, имеющий доверенность, оформленную в соответствии с требованиями Гражданского Кодекса Российской Федерации ст. 185 пункт 4, 5 или заверенной нотариально.
Инициатор: 
пос. Сосново: Администрация МО Сосновское сельское поселение, в лице специалиста администрации Белько Н.В. , действующей на основании доверенности.
дер. Раздолье: Администрация МО Раздольевское сельское поселение, в лице главы администрации Соловьева А.Г.

пос. Петровское: Председатель совета дома.
