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09 марта 2016 года  состоялось заседание межведомственной Комиссии Управления по рассмотрению вопросов, связанных с неуплатой страховых взносов на ОПС, ОМС и нарушением Законодательства РФ о страховых взносах и легализации заработной платы. На комиссию были приглашены 30 страхователей, рассмотрена задолженность по уплате страховых взносов.  Общая сумма задолженности, рассмотренной на Комиссии составила более 2 600 тыс. руб.

Межведомственная Комиссия рассматривает вопросы легализации заработной платы, приглашая руководителей, ведущих деятельность, что подтверждает Выписка из банка о движениях по счету, но представляющих в Управление «нулевую» отчетность.

Управление ПФР в Приозерском районе напоминает, что основой будущей пенсии граждан является – обязательные страховые взносы работодателей в Пенсионный фонд Российской Федерации (ПФР). Страховые взносы, которые начисляет страхователь за каждого своего работника, фиксируются на индивидуальном лицевом счёте застрахованного лица в ПФР, но не как реальные деньги на банковском счёте, а в виде пенсионных прав, гарантированных государством. А сами деньги идут на выплату пенсий почтенным гражданам, сохраняя, таким образом, принцип солидарности поколений. 
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