Закрытое акционерное общество "Сосновоагропромтехника"

ОГРН 1024701650555, ИНН 4712002559
188730, Россия, Ленинградская область, Приозерский район, поселок Сосново, ул. Механизаторов, д.11


Сообщение
о порядке внесения акционерами Закрытого акционерного общества "Сосновоагропромтехника"
предложений в повестку дня годового общего собрания акционеров в 2022 году

Закрытое акционерное общество "Сосновоагропромтехника", местонахождение: 188730, Россия, Ленинградская область, Приозерский район, поселок Сосново, ул. Механизаторов, д.11, уведомляет о проведении 03 июня 2022 года годового общего собрания акционеров в форме ЗАОЧНОГО ГОЛОСОВАНИЯ.

В соответствии со статьей 17 Федерального закона от 08.03.2022 года № 46-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», акционеры, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций общества, вправе направлять предложения о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в совет директоров и иные органы акционерного общества, указанные в пункте 1 статьи 53 Федерального закона от 26 декабря 1995 года N 208-ФЗ "Об акционерных обществах".
В случае направления акционерами новых предложений ранее поступившие от них предложения считаются отозванными.
[bookmark: _GoBack]Дата, до которой от акционеров будут приниматься предложения о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в совет директоров и иные органы Общества – 06.05.2022г. (включительно).
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